

服刑近一年 今晨被假释

『刀锋战士』悄悄出狱



■ 皮斯托瑞斯就这样不用坐牢了? 图 IC

两年前在情人节枪杀女友的南非肢残运动员皮斯托瑞斯,当地时间昨晚(北京时间今晨)获得假释,趁着夜色,离开服刑监狱。皮斯托瑞斯因为枪杀案,被判5年监禁,如今服刑了将近1年,并提前一天结束牢狱之灾。

双腿截肢、靠运动假肢比赛的皮斯托瑞斯有“刀锋战士”之称。南非改造和假释部门上周批准“刀锋战士”今天假释出狱,余下刑期监外执行。不过关押他的比勒陀利亚监狱为避免“刀锋战士”今天出狱时引发媒体和公众到监狱门口围观,引发现场混乱,决定在昨晚提前释放“刀锋战士”。“刀锋战士”在与负责他假释的官员会面后,坐车离开监狱,前往他叔叔位于比勒陀利亚富人区

的豪宅。监狱方面称,提前一天释放“刀锋战士”符合各方利益。据悉,28岁的“刀锋战士”在狱中体重减得很厉害。

“刀锋战士”因为两年前情人节枪杀女友,去年10月被判5年监禁。这个案件和整个庭审,引发国际舆论高度关注。“刀锋战士”昨天出狱离他服刑满1年还差1天。据南非媒体报道,获得假释的“刀锋战士”不需要佩戴可以追踪其行踪的电子刑具,不过由于他有暴力使用枪支的倾向,假释期间不得拥有枪支,也不能饮酒。

根据南非法律,对于刑期5年以下的犯人,服刑六分之一时间便可申请假释。“刀锋战士”曾申请在今年8月21日假释,一度获得南非改造和假释部门批准,不过在南非司法部部长干预下,这一假释令未能生效。

对于“刀锋战士”申请8月假释,受害人父母表示:“夺去别人生命而仅入狱10个月是不够的。”如今,“刀锋战士”假释出狱,受害人家称:“他轻易逃脱了惩罚。”

检方对“刀锋战士”枪杀女友案上诉日期为11月3日,一旦南非最高法院裁决“刀锋战士”故意杀人,他将被判入狱至少15年(南非没有死刑),而返回监狱服刑。 本报记者 黄永顺

“刀锋战士”情人节枪杀女友案进程>>>

2013年2月14日 皮斯托瑞斯在家中枪杀在卫生间的女友,“刀锋战士”辩称他当时误将女友当作潜入家中的窃贼。

2014年9月11日 皮斯托瑞斯被判过失杀人罪名成立。

2014年10月21日 皮斯托瑞斯被判5年监禁。

2015年10月15日 南非改造和假释部门批准皮斯托瑞斯10月20日假释,余下刑期监外执行。

2015年10月19日 皮斯托瑞斯提前一天获准出狱。

“工作人员”坐上主教练席
青运赛场
又闻根宝大嗓门

文体人物

“徐根宝,工作人员,上海静安”。

老帅根宝胸前的青运会证件上,标着他是一名“工作人员”,让人感觉多少有些滑稽。但是昨天下午的比赛,他和前两场一样坐上了主教练席,在他的大嗓门指挥下,上海静安U16男足也以2比1战胜山西大同队,以小组赛三连胜之势闯入八强。

这场比赛放在福州市下属的福清市举行,遥远的赛场也让现场观战的球迷寥寥无几,只有双方球队的家属组成了助威团。下午2时30分,徐根宝出现在赛场,黑布鞋,浅蓝T恤,深蓝马甲,茶色眼镜……一身打扮一如以往。比赛开始后,坐在替补席第二个位子的执行教练蒋炳尧立刻站起来指挥,而坐在第一个位子的徐根宝则稳坐钓鱼台,只是不时对队员喊上几声。

小小的青运会,为何能让71岁的徐根宝如此重视?因为这是他的新球队第一次亮相全国性大赛。大家都知道,根宝退而不休,今年1月份又组建崇明根宝队,这支年轻的球队不但要代表上海出战青运会和两年后的全运会,这也是根宝“再战5年”的新起点,他希望能像以前的“十年磨一剑”一样,再为中国足球带出一批武磊、张琳芃式的人才。“中国足球要搞上去,关键还得要有球星。”根宝郑重其事地说。

中场休息时,徐根宝到主席台和前来督战的上海市体育局局长黄永平、上海静安代表团团长夏以群寒暄,黄永平打趣地对夏以群说:“徐指导可是上海静安最有名的运动员了。”根宝听了不好意思地摆了摆手:“我是静安出来的,所以这次青运会要为静安做贡献啊。”

随后根宝介绍自己的球队:“这支队伍,比武磊、张琳芃他们当年16岁时的整体性要好,我们是靠整体、靠风格踢球的,还是‘抢逼围、接传转’这六个字,已经有了一点儿样子。不过球员的个人能力差一



■ 徐根宝要再带出一支东亚队 李元春 摄

些,等过两年补充上几个人来,整体实力会更强,我们更小的一批队员里有几个好苗子。”

按照二次创业的根宝的设计,现在这支球队如果发展得好,就是下一个东亚队,争取征战职业联赛,再不济,也可以为其他球队输送一些人才:“我们现在讲究可持续发展,虽然我年纪大了,但也不能培养出武磊他们这一批就不干了,还要争取有第二批、第三批出来,最好有人能超过武磊、张琳芃他们。”

2比1,上海静安U16男足顺利晋级,根宝也松了一口气,“之后的淘汰赛,一场一场打吧,最关键的永远是‘下一场’。”

记者 李元春(本报福州今日电)

青运会游泳比赛拉开帷幕
上海长宁夺两金

本报福州今日电(记者 李元春)首届青运会游泳比赛昨天在福州海峡奥体中心游泳馆拉开帷幕,首日比赛中上海长宁夺得两枚金牌成为最大赢家。

男子400米个人混合泳比赛中,来自上海长宁的王一哲和王舟展现出高人一筹的实力,最终王一哲以不到1秒的优势力压王舟夺冠,成绩为4分15秒00。

在最后进行的女子4×100米自由泳接力决赛中,由亚运会冠军陈欣怡领衔的上海长宁队一马当先,最终毫无悬念折桂,

成绩为3分42秒11。

又讯(记者 李元春)全国首届青运会已在福州拉开帷幕,全国晚报体育新闻学会昨晚再次吹响“集结号”,组织全国29家晚报组成强大的“好家庭·全国晚报青运采访团”,对本届青运会进行立体式、全方位的报道。

参加昨晚举行的“好家庭·全国晚报青运采访团”成立大会的有包括本报以及东道主福州晚报等29家媒体的50多位记者。

中国游泳队牵手网易

本报讯(记者 李京红)网易昨天在上海召开“2016里约奥运会网易战略新闻发布会”,并在现场与中国游泳协会签约。网易传媒正式成为中国游泳协会独家互联网媒体合作伙伴。游泳世界冠军宁泽涛成为网易品牌形象大使。

近年来,中国游泳协会管理下的中国游泳队、花样游泳队、水球队在国内外大赛中不断突破、创造佳绩。包括宁泽涛在内的多名运动健儿获得了国内外广泛关注。而网易借助于里约奥运会的契机,与中国游泳协会合作,通过“深度报道”、“平台联动”、“特别策划”三

位一体的报道模式,发挥线上、线下互动优势,为国人呈现一场别开生面的体育盛宴。

游泳运动管理中心主任王路生说,“网易的推广和支持将会极大地增加我们项目的受关注程度,网易也将借助中国游泳协会的平台和资源为社会大众呈现出更多精彩的内容,双方的合作是强强联合、共赢的选择,也必将互相促进,共同成长。”

奥运会冠军叶诗文出席发布会受到关注。叶诗文8月25日刚做完右脚踝手术,手术非常成功。由于明年就是奥运会了,因此今年她下定决心做了手术。

斯琴高娃倾情推荐,老人秋冬运动御寒,轻松又暖和

轻一倍,暖加倍,兴顺福
老人轻便加绒运动鞋

秋冬时多运动不仅能热身而且对缓解双脚冰冷僵硬、抵御严寒天气有很好益处。但普通运动鞋没有加绒设计,穿上太冷了,市面上的一些加厚运动鞋,一双动辄一两斤,走路运动久了又酸又累。

和,防撞圆头,保护脚趾磨不着、伤不着,鞋底很软,穿起来脚掌非常舒服。

受老人欢迎,秋冬出门就爱它

天气渐冷之后,脚底保暖开始提上日程,兴顺福加绒保暖运动鞋获得众多老人喜爱,又轻又保暖,双脚有了温暖的呵护,终于又能轻松运动了。“真的特轻,拿手上掂量就知道了,也就2-3个鸡蛋重,穿着它爬个楼、买个菜特省力,运动穿更没话说。”

银发无忧老年生活之家上海体验中心地址——
上海五月花店: 闸北区芷江西路488号2层东区(五月花生活广场216-218)
上海莲花广场店: 闵行区沪闵路7866号近古方路路口(莲花国际广场)B1层
门店营业时间: 9时至21时



商品编号: 210294 品名: 兴顺福加绒保暖运动鞋0020
颜色: 灰色、咖色 尺码: 34-45 特价: 218元/双

轻一半设计,爬楼运动不累

中老年人由于足的肌肉与韧带退化,足弓弹性丧失,负重能力大大下降,鞋子太重容易疲劳。兴顺福加绒保暖运动鞋仅约180克重,重量不足常规保暖鞋的三分之一,相当的轻便。而且鞋底采用特殊橡胶防滑材质,像轮胎一样,抓地性强,防撞圆头,保护脚趾磨不着、伤不着。

暖加倍加绒,柔软防寒保暖

中老年人与年轻人相比,体质上要差很多,天气一冷,关节就僵硬,腿脚不灵便了怎么运动?兴顺福加绒保暖运动鞋采用全加绒内里,脚一伸进去就能感到很暖



电话订购 免费送货上门 货到付款
银发无忧订购电话: 400-676-9090